

Új tantárgy a gimnáziumban:

Alkalmazott közgazdaságtan

A paksi Vak Bottyán Gimnázium két évvel ezelőtt kísérleti jelleggel indította el az alkalmazott közgazdaságtan tanítását. Az akkori próbálkozás népszerűnek bizonyult, sok diák vett részt a próbaidőszak fakultációs óráin. Egy idén tavasszal benyújtott sikeres pályázatnak köszönhetően az intézmény néhány oktatójának a közeljövőben lehetősége nyílik arra, hogy magas szintű előadáson vegyen részt Mátraházán. A programot egy amerikai közgazdász professzor előadásai fogják bevezetni.

A tréning résztvevőit felkészült szakemberek (bankárok, brókerek, vállalkozók) segítik a tanulásban. A bekapcsolódott iskolák tanárai megismerhetik, illetve felfrissíthetik a korábbi tréningeken tanultakat, gyakoroltakat. Az új iskolák tanárai képesek lesznek az üzleti szemlélet alapjait a különböző fajta iskolatípusokban továbbadni a gyerekeknek. Az így létrejövő üzleti szemléletű csoportok katalizátor-ként működnek majd, és hozzásegítik az iskolatársakat is egy más jellegű gondolkodásmód megjelentetéséhez és elterjedéséhez az iskolákban.

Az új tantárgy nem része a kötelező oktatásnak, csupán

fakultatív szinten lesz jelen a gimnáziumban azok részére, akiket érdekelnek a mindennapi életben hasznosítható, alkalmazható gazdasági ismeretek. Ennek segítségével a diákok választ kaphatnak a közgazdaságtan fogalmára, rálátást nyernek a piaczgazdaság rendszerére, a vállalkozás-alapítás mikéntjére, a kormány és a munkaerő szerepének jelentőségére, és nem utolsósorban megtanulhatják azt is, mi tartja mozgásban a világgazdaságot. Azok, akik alkalmazott közgazdaságtanból sikeresen levizsgáznak, oklevelet kapnak, sőt érettségizni is lehet majd ebből a tantárgyból. Az oklevél számos felsőoktatási intézményben jó pontnak

számít a felvételin, ugyanakkor a pályakezdésnél is előnyt jelent. Az alapítvány támogatói nyári táborokat szerveznek a résztvevőknek, eljuttatják őket a tőzsdére, a különböző pénzügyi intézetekbe, illetve lehetőség nyílik az iskolán belül vállalkozási csoportok létrehozására.

Junior Achievement Magyarország:

Az 1919-ben az Egyesült Államokból útjára indított, és azóta 108 ország bekapcsolódásával folyamatosan fejlődő Junior Achievement magyarországi szervezete a piaczgazdaság működésével kapcsolatos ismereteket terjeszti a tanuló ifjúság körében. A szervezet az uniós csatlakozást is szem előtt tartva az élte nevelést tartja a legfontosabb szempontnak, kiemelve, hogy a nemzeti alaptanterv bevezetésének egyik, talán legfontosabb alapfeltétele a tanárok sikeres felkészítése az új követelményeknek megfelelően.

ZTÜNK!

Telefonszámunk változatlan:

75/313-522 (fax is), 75/510-126

Továbbra is ingyenes lakossági apróhirdetési lehetőséggel, kedvező hirdetési tarifákkal várjuk olvasóinkat és megrendelőinket.